



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

12 листопада 2020 р.

Київ

№ 712-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників учасників концентрації про надання дозволу акціонерному товариству «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Суверен» (м. Київ) (далі – АТ «ЗНФКІФ «Суверен») на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Агропромислова компанія Савинська» (сmt Савинці, Балаклійський р-н, Харківська обл.) (далі – ТОВ «АПК Савинська»),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні АТ «ЗНФКІФ «Суверен» частки у статутному капіталі ТОВ «АПК Савинська», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «АПК Савинська» не здійснює господарської діяльності;

ТОВ «АПК Савинська» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами і нерезидентами України, що входять до складу групи суб'єктів господарювання АСТАРТА, та фізичними особами – громадянами України. Після здійснення концентрації зазначені відносини контролю будуть припинені;

АТ «ЗНФКІФ «Суверен» здійснює діяльність з надання фінансових послуг;

АТ «ЗНФКІФ «Суверен» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання, зареєстрованими на території України, що здійснюють діяльність із зберігання, дробки зернових культур; оптової торгівлі зерном кукурудзи, сої, рапсу, пшениці, ячменю; електромонтажних робіт; організації перевезень водним транспортом; перевезення вантажним автомобільним транспортом; оптової торгівлі пальним; надання в оренду і експлуатацію власного чи орендованого майна; організації бухгалтерського обліку і аудиту, консультування з питань оподаткування; надання консалтингових послуг; оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язаної з ними діяльності; роздрібної торгівлі медичними та ортопедичними товарами в спеціалізованих магазинах;

фізичними особами – громадянами України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл акціонерному товариству «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Суверен» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 40952752) на придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Агропромислова компанія Савинська» (сmt Савинці, Балаклійський р-н, Харківська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 37010685), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА